

Z lavic obchodní akademie do tříd zdravotnické školy

Studentská firma VEPEZA aktivně vyhledává příležitosti, jak přiblížit svůj projekt mladým lidem, a proto sama navázala spolupráci se Střední zdravotnickou školou a Vyšší odbornou školou zdravotnickou, České Budějovice, Husova 3. V rámci této iniciativy oslovila školu s nabídkou účasti na vyučovacích hodinách a připravila pro studenty zdravotnické školy interaktivní program – zábavný kvíz a otevřenou diskusi na téma zdravých intimních vztahů.

Celé setkání probíhalo ve velmi přátelské a respektující atmosféře, která ukázala, že i o citlivých tématech lze mluvit otevřeně a bez předsudků. Studenti reagovali s velkým zájmem a aktivně se zapojovali. Tato spolupráce byla pro nás nejen smysluplná, ale i velmi obohacující.

Milan Mráz – ředitel školní firmy VEPEZA, Obchodní akademie, České Budějovice, Husova 1

„V rámci našeho předmětu *Podnikání v praxi* jsme se rozhodli vytvořit projekt, který otevírá diskusi na téma lásky, vztahů a sexuality. Chceme bořit tabu, podporovat zdravou komunikaci mezi partnery a nabídnout nástroj, který pomůže v otevřené konverzaci – SEXBOX.

Naší myšlenkou bylo nejen vytvořit zajímavý a užitečný produkt, ale také ho představit mladým lidem, kteří se s těmito tématy setkávají a hledají odpovědi na své otázky. Oslovili jsme Střední zdravotnickou školu a Vyšší odbornou školu zdravotnickou, České Budějovice, Husova 3, kde jsme studentům přinesli nejen zábavné a edukativní přednášky, ale i možnost vyzkoušet si, jak může SEXBOX pomoci v partnerské komunikaci.

Na těchto setkáních jsme se snažili studentům předat hodnotné informace, pobavit je a zároveň nabídnout produkt, který mohou využít v reálném životě. Vidět jejich zájem a pozitivní reakce bylo pro nás obrovskou motivací.

Tato spolupráce byla pro nás skvělou zkušeností a moc si vážíme toho, že jsme měli možnost pracovat se studenty této školy. Děkujeme za otevřenost, zájem a skvělou atmosféru, kterou jsme společně vytvořili.

Věříme, že SEXBOX přinese do vztahů více porozumění, otevřenosti a důvěry. A kdo ví? Možná se s naším projektem brzy podíváme i na další školy!“